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Au colléae des Sources, 160 éléves ont passé le +est de IASSR, 153
éléves ont obtenn 'ASSR.

Au college dun Bois, 210 éleves ont passé le test de 'ASSR, 169 éléves
ont obtenun I"ASSR.

Comparer les résultats de ces deux colléges.
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Ily a 700 éléves dans uv collége. 1077 des éléves sont des
wmterves.
Combien y-a-t-il d'éléves internes daws ce college 7




@0 éleves d'uve école mangent a la cantive. Tls
représentent 25% du total des éléves.
Combien y a-t-il d'éléves en tout dans cette école 7
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Un club de sport comporte 150 mewmbres dont 2.4 “lo de
Jumior. Combien y a t-il de juniors daws ce club.

BN
e |




Davs une entreprise de 200 salariés, 72 viewent travailler
a Vélo.

Quel pourcentage du wvombre total de salariés cela
représente-t-il7
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Questions Flash

Calculer 30% de 150 €




Questions Flash

120 persownes étalent prévues a uve conférence, 12 ve
sont pas venues. Downer, en pourcentage, la proportion
d'absents.
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Questions Flash

Regrouper par paduets les écritures qui représentent la
méwme proportion.
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